



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Про затвердження структури та чисельності апарату обласної ради**

На підставі пункту 4 частини першої статті 43, пункту 3 частини шостої статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши пропозиції голови обласної ради щодо структури та чисельності апарату обласної ради, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити структуру та чисельність апарату обласної ради, що додається.
2. Вважати таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 18 грудня 2020 року № 14 -VIII «Про затвердження структури та чисельності апарату обласної ради».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову обласної ради.

*Проект рішення підготовлений  
апаратом обласної ради та внесений  
головою обласної ради*

### Структура та чисельність апарату обласної ради

<b>Голова обласної ради</b>	<b>1</b>
<b>Перший заступник голови обласної ради</b>	<b>1</b>
<b>Заступник голови обласної ради</b>	<b>2</b>
<b>Керуючий справами апарату обласної ради</b>	<b>1</b>
<b>Голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності</b>	<b>1</b>
<b>Патронатна служба</b>	<b>4</b>
<b>Управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради</b>	<b>12</b>
у тому числі:	
Заступник керуючого справами апарату обласної ради – начальник управління	1
Заступник начальника управління	1
Відділ консультативно-методичного забезпечення діяльності керівництва обласної ради	5
Відділ комунікації з громадськістю	3
Сектор інвестицій	2
<b>Юридичне управління</b>	<b>10</b>
у тому числі:	
Начальник управління	1
Заступник начальника управління	1
Відділ правового забезпечення	5
Відділ правового аналізу	3
<b>Управління організаційно-розпорядчої роботи та документального забезпечення</b>	<b>11</b>
у тому числі:	
Начальник управління	1
Відділ організаційно-розпорядчої документації та протокольної роботи	4
Відділ документообігу та контролю	3
Відділ по роботі зі зверненнями громадян та інформаційними запитами	3
<b>Управління з питань економіки, бюджету та міжнародних відносин</b>	<b>7</b>
у тому числі:	
Начальник управління	1
Відділ економіки та бюджету	3
Відділ міжнародних відносин	3
<b>Управління фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку, звітності та інших соціальних виплат</b>	<b>10</b>
у тому числі:	
Начальник управління – головний бухгалтер	1
Відділ з питань організації бухгалтерського обліку та звітності за видатками апарату обласної ради	3
Відділ з питань контролю та фінансування підвідомчих установ	3
Відділ з питань надання цільової адресної допомоги та інших соціальних виплат	3
<b>Управління господарського забезпечення та публічних закупівель</b>	<b>7</b>
у тому числі:	
Начальник управління	1
Відділ матеріально-технічного забезпечення	3

Відділ з питань організації та проведення публічних закупівель	3
<b>Відділ по роботі з депутатським корпусом</b>	<b>9</b>
<b>Відділ кадрової роботи та нагород</b>	<b>6</b>
<b>Консультант – уповноважений з антикорупційної діяльності</b>	<b>1</b>
<b>Всього:</b>	<b>83 одиниці</b>

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення обласної ради «Про затвердження структури та чисельності апарату обласної ради»

Необхідність розроблення та прийняття цього проєкту рішення обласної ради пов'язана з такими обставинами.

19 квітня 2020 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення публічних закупівель», який визначає процедуру спрощеної закупівлі (закупівля товарів, робіт і послуг, вартість яких від 50,0 тис. грн до 200,0 тис. грн) через електронну систему закупівель.

Нова редакція Закону встановлює, що відповідальною за організацію та проведення спрощеної закупівлі є уповноважена особа (особи), яка згідно зі статтею 11 Закону призначається замовником. Крім того, обов'язково повинно бути затверджено положення про уповноважену особу (осіб). Водночас, під час переходу до формату роботи уповноважених осіб замовники мають визначитись з необхідною кількістю таких осіб, способом їх визначення і вжити заходів щодо приведення у відповідність штатного розпису у разі потреби.

Листом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 06.12.2019 року № 3305-04/52038-03 рекомендовано для розрахунку кількості уповноважених осіб використовувати методика, яка розроблена Київською школою економіки Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Впровадження уповноваженої особи в контексті оптимізації процесів публічних закупівель». Зазначеною методикою передбачено формули розрахунку загальної кількості годин, витрачених установою на проведення закупівель протягом року та розрахунку рекомендованої кількості уповноважених осіб. Також пропонується використовувати онлайн інструмент за посиланням <https://cep.kse.ua/osoba/>.

Одеською обласною радою на 2021 рік мінімально заплановано приблизно 200 допорогових та 10 надпорогових закупівель, на планування закупівель в середньому витрачається 47 годин на рік. За 2020 рік було складено 52 звіти, на кожний з них витрачається приблизно 20 годин.

Таким чином, згідно з розрахунками, на проведення закупівель витрачається 6600 годин, що відповідає 4 посадовим окладам.

Наразі, публічними закупівлями в обласній раді займаються працівники відділу господарського забезпечення апарату обласної ради (всього у відділі 5 працівників) відповідно до розпорядження голови обласної ради від 19 травня 2020 року № 280/2020 - ОР «Про організацію діяльності уповноважених осіб апарату Одеської обласної ради, відповідальних за організацію та проведення закупівель», яким визначено перелік уповноважених осіб апарату обласної ради та затверджено Положення про уповноважену особу.

Враховуючи викладені вище обставини, а також обсяг обов'язків, які покладені на відділ господарського забезпечення апарату обласної ради, значну кількість запланованих закупівель, які потрібно здійснювати за спрощеною процедурою, та у зв'язку із закінченням строку повноважень тендерного комітету при апараті обласної ради у поточному році, проєктом рішення пропонується створити на базі відділу господарського забезпечення апарату

обласної ради управління у складі двох відділів із загальною кількістю 7 одиниць, а саме:

Управління господарського забезпечення та публічних закупівель апарату обласної ради

у тому числі:

Начальник управління – 1;

Відділ матеріально-технічного забезпечення – 3;

Відділ з питань організації та проведення публічних закупівель – 3.

З метою оптимізації структури апарату обласної ради пропонується скоротити сектор внутрішнього контролю апарату обласної ради, виконання його функцій покласти на управління забезпечення діяльності керівництва обласної ради, а 2 штатні одиниці сектору додати до новоствореного управління господарського забезпечення та публічних закупівель апарату обласної ради.

Начальник відділу кадрової роботи  
та нагород апарату обласної ради

Ольга ДОЦЕНКО